

## Vypouštění balónků - nejčastější dotazy

### Vážení zúčastnění,

velice nás těší, že vás zaujala naše nabídka zúčastnit se pokusu o rekord. Předem bychom chtěli důrazně připomenout, že tím, že se přihlásíte, **závazně slibujete dodržení všech podmínek potřebných k uskutečnění rekordu. Dbejte prosím na jejich dodržování** a neberte tento pokus na lehkou váhu, poněvadž při takto vysokém počtu zúčastněných stačí, **aby jeden ze zúčastněných udělal chybu, a rekord nemusí být uznán.**

Zde upřesňujeme odpovědi na některé nejčastější dotazy:

#### 1. Proč se akce koná právě v pátek odpoledne?

Většina zájemců o uspořádání akce jsou totiž jak školy a školky, tak i obecní úřady z celé ČR. Pátek odpoledne je kompromisem zvoleným tak, aby si mohli udělat čas jak zaměstnanci škol a školek, tak i zaměstnanci OÚ, kteří často v pracovním týdnu chodí do práce. Čas 15:15 je pak nejpozdější možný, aby se balónky bezprostředně po vypuštění neztratily ve tmě.

#### 2. Můžeme balónky na akci prodávat a výdělkem zafinancovat nákup plynové lahve?

Ne. Akce si klade za cíl udělat radost dětem i dospělým, a ne vydělávat. Je však možno umístit na místě např. kasičku na dobrovolné příspěvky, prodávat na akci např. výrobky školní družiny, horký čaj apod., nebo si zajistit sponzory.

**V minulosti se nám objevil případ, kdy si nejmenovaná společnost chtěla na této akci přihřát polívčičku a nabízela zúčastněným organizaci této akce, včetně nafukování balónků. Za jeden balónek pak vybírala cca 30 Kč a jejím cílem bylo na akci vydělat. Pokud byste na takovéto jednání narazili i letos, prosím nahláste nám jej.**

#### 3. Kdy obdržíme dodávku balónků a přáníček?

Vzhledem k faktu, že uzávěrka přihlášek je plánována na polovinu listopadu a výroba a distribuce nějakou dobu potrvá, veškeré balonky s přáníčky by k vám měly dorazit nejpozději do konce listopadu. Data upřesníme po uzávěrce přihlášek.

**POZOR! Není možno použít balonky, které vám zbyly z minulých ročníků!**

#### 4. Existuje nějaký plakát pro lepší propagaci akce v našem okolí, popřípadě mohu použít logo Českého Ježíška, kdybychom si chtěli plakát vytisknout sami?

Na našem webu [www.ceskyjezisek.cz](http://www.ceskyjezisek.cz) bude do uzávěrky přihlášek umístěn plakát v sekci Ke stažení. Pokud by si někdo chtěl udělat vlastní plakát, může logo použít, pouze však pro propagační materiály, týkající se této akce.

## 5. Jak se dozvím, že je naše organizace v pořádku přihlášena?

Všem zúčastněným je zasílán informativní email o úspěšné registraci. Tento email by měl být všem odeslán maximálně do jednoho týdne po skončení náborové kampaně (22.11.2016). Pro jistotu si však můžete kdykoliv zavolat na tel číslo 774 427 023, sl.Kubalová, nebo se podívat na naše stránky, kde bude zveřejněn seznam všech zúčastněných.

## 6. Můžou si děti uvázat na balónky vlastní přání?

Toto bohužel není možné, protože bychom **nedodrželi podmínky**, které jasně říkají, že s balónkem bude vypuštěno i přáníčko, které musí být všude stejné. Toto přáníčko bude o něco větší než vizitka, bude na něm prostor na přání dítěte a adresu. **Pozor: dbejte maximální opatrnosti při manipulaci s balónkem při podepisování, a pokud si dítě chce přání podepsat, ať si vezme s sebou tužku, aby nedocházelo ke zdržení.**

## 7. Jak bude probíhat foukání?

Informujte se u dodavatele plynu na postup při nafukování. Nafukování **150 – 200 balónků** podle našich zkušeností, při čtyřech lidech, kdy první fouká a dělá uzel na balónku, druhý a třetí navazují provázky s přáníčky (**na zavazování používejte provázek z neklouzavých, nejlépe přírodních materiálů, aby balonky neucházely!**) a čtvrtý odnáší svazky po deseti spojené k sobě sponkou, kolíčkem atd. do připravené místnosti, kde budou před rozdáváním spočítány komisařem nebo člověkem tím pověřeným, **trvá cca. hodinu**. Vzhledem k unikání plynu **nesmí** být balonky nafouknuty zbytečně předem, **tzn. je nutno rozvrhnout si foukání časově co nejlépe k vypouštění.**

**Doporučujeme nafukovat balónky a navazovat přáníčka pod střechou, aby neulétaly před oficiálním časem vypouštění.**

## 8. Jak rozdávat balónky?

Na základě zkušeností doporučujeme, aby balónky rozdávalo co nejvíce osob v co nejmenším čase, protože čím déle drží dítě balónek, tím je pravděpodobnější, že ho upustí dříve, než je žádoucí. Rozdat se může i více balónků jednomu člověku, **ty však nesmí být svázaný do svazku**. Zároveň si myslíme, že by nebylo na škodu apelovat na děti, aby pečlivě držely balónek, než bude ten správný čas.

## 9. Jak spočítat balónky?

Odpovědná či kontaktní osoba musí být po dobu akce k zastížení na telefonu, uvedeném v přihlášce a dále pak spočítat balónky před rozdáváním. Jak bylo řečeno v bodě 5., když se budou balónky odnášet do místností po svazcích, usnadní se tím počítání. **POZOR: rozdávat se však musí po jednom**. Odpovědná osoba pozorně dohlíží na rozdávání a v případě nechtěného vypouštění balónku si ho musí odečíst od konečného čísla, které odešle nejpozději v 16:00 hodin SMS zprávou na telefonní číslo **774 427 023**.

**SMS prosím zasílejte ve tvaru: obec (mezera) organizace (mezera) počet balónků**

Usnadníte nám tím sčítání a urychlíte sdělení výsledků.

## 10. Jak se odstartuje vypouštění?

Odstartuje se prostřednictvím rádia Impuls, tudíž musí být na místě radiopřijímač, ve kterém bude zřetelně slyšet signál k vypouštění.